BeKkTopbl

Ecnun touka A (1,2,3), Touka B (3,2,-1), TO
BEKTOP AB paBeH ...

Ecnun touka A (1,-2,3), Touka B (4,4,-3), TO
BEKTOP AB paBeH ...

Ecnun touka A (3,-4,5), Touka B (1,-2,3), TO
BEKTOP AB paBeH ...



4. Ecnvi BEKTOPAB = (2; 4; —4) , a TOYKa
A (1,-2,3), TO TOYKa B nmeet koopanHarThil ...

5. Ecnuv BeKTO[AB = (3; —2;0) , a Touka
A (1,-2,3), TO TOYKa B nmeet koopanHaThil ...

6. ECni BEKTOPAB = (—4; 6; —2) , @ TOuKa
A (3,-4,5), TO To4ka B nmeeT koopauHaThl ...



7. Ecnv Bektop AB = (2;0;2) , aTouka
B (3,2,-1), TO TOYKa A UMEET KooOpaAUHATHhI ...

8. Ecnu BeKTOpPAB = (5; —6;0) , @ Touka
B (4,-4,3), TO TO4Ka A UMEET KoopaAuHaTHhI ...

9. Ecnv BEKTO[AB = (—6; —2;6) ,aTouka
B (-3,2,1), TO TO4Ka A UMEET KooOpaAMHATHhI ...



10. Ecrm a = 2T+ 3] — 2k, To |d| PaBeH ...

11. Ecrm @ = 27— 3] — 3k, To |d| paBeH ...

12. Ecrm @ = —27 + 3] — 2k, To |d| paseH
d =1+ 3] — 3k, 1o |d]

13. Ecnu paBeH

fl =—

14. Ecnu paBeH



15. /13 BeKTOpOB
i=(-442),b=(3 2,-1),¢=(-1,2 -3)
BblIOEpuTE TOT BEKTOP, KOTOPbIN KONNIMHeapeH

BEKTOPY [ = (6,4, —2)

16. /13 BEKTOPOB

d=(2-3,5),b=(32-1),¢=(4—1,0)
BblOEpuTEe TOT BEKTOP, KOTOPbIN KONJNMHeapeH

BEKTOPY | — (—2,3,—5)



17. 13 BEKTOPOB
d=(-324),b=(1,-2 2),¢=(24—-1)
BbIOEPUTE TOT BEKTOP, KOTOPbLIN

KOJ'IJ'II/IHEI)= (_2 4 4_)
BEKTOPY

ld=1(0,1,2),b = (3,-1,4),¢ = (4,1,—1)

Bb|6ep|/|Tei> — (—8,-2, 2)'opbm
KONMNMUHE upor

BEKTOPY



19.Ecrm G = (2,3,—1),b = (3,2, —4)

TO CKanspHoe rnpousseneHne BEKTopca U b
PaBHO ...

20.Ecrm @ = (—1,2,3),b = (3,2, —4)

TO CKalldpHOeE rnpon3segeHune BeKTOpOEC—i U B
PaBHO ...

21. Ecnn g = (=3, 2, —1),5 = (—-3,2,4)

TO CKalldpHOeE rnpon3segeHune BeKTOpOEC_i U l_?)
PaBHO ...



22.Ecnnd = (—1,2,3),b = (=3,2,—4)
TO Yron Mexay Bektopamvd U b  paBeH ...

23.Ecrm @ = (1,—-2,3),b = (6,0, —2)

TO yron Mexay BeKTopaMug yp  PaBeH ...

24.Ecnn G = (6,0,—2),b = (=3,0,1)

TO yron Mexay BeKTopaMug 1 p  PaBeH ...



25. Ecnn todka A (4, -2, 2), Touka B (5, 1, -3),
TO AB
ONMHa BEKTOP PaBEH ...

26. Ecnn Touképg (1, -2, 3), Touka B (3, 2, -1),
TO
ONMHa BEKTOP PaBEH ...
AB
27. Ecnn TodKa (3, -4, 5), Touka B (-1, 2, 3),
TO
ONMHa BEKTOP PaBEH ...



28. 13 BekTOpOB
d=(1,2-1),b=(322),¢=(-346)
BbibEpUTE TOT BEKTOP, KOTOPbIN

nepneH; (0,1,2)
BEKTOPY

la W al

B =12 —1%p=132,2),¢= {3156

Bb|6ep|/|Te*
nepneHL

BEKTOPY

_ (0 3 6)(OTOprI/I



30. 13 BekTOpOB
d=(1,2-1),b=(322),¢=(-346)
BbibEpUTE TOT BEKTOP, KOTOPbIN

nepnex;; _ (~2.4~1)
BEKTOPY C

~n A

8= 1,2, - 1%b=13,2,2),¢={3,4,6)

BblbepuTe » DbIU
nepneHnl - (,_4' —3,0)

BEKTOPY



32. Nanbi Toukm A = (3,—2),B = (5,6)
Abuuncca cepeaunHbl oTpeska AB paBHa ...

33. HaHbl TOUKM 4 = (5,6),B = (3,2)
Abuwncca cepegmnHbl OTpe3Ka AB paBHa ...

34. NaHbl TOYKM 4 _ (7,—4),B = (3, 6)
Op,EI,I/IHaTa cepevitbl UIEJE'JKé RD [J'dl:i’H'd

35. [1aHbl TOYKHK
A=(3,2),B=(5,-6
Opﬂ'MHaTa CepeLl'VII_IDI(\JI lJU)QI\G I_\I_)(PGDI_IG) -



